



Összetűzések egy polgármesteri sajtónyilatkozat során Elszámolt a tanács és az önkormányzat

Néma tiszteletadással búcsúzott a halasi képviselőtestület *Rébék Benő* tanácsostól, aki több mint tíz éven át képviselte a külterületi lakosság érdekeit, s most november 16-án hunyt el.

A tisztánlátás, az elszámoltatás szándéka tűzte az új képviselőtestület ülésének napirendjére a költségvetés ez évi végrehajtásáról szóló beszámolót. *Bozár Ferencné* előterjesztő, a pénzügyi osztály vezetője szóbeli kiegészítőjében jelezte, mely pontokon adódhatnak a hátralévő hónapban esetlegesen finanszírozási gondok, s milyen lehetőségek vannak az önkormányzat ke-



zében annak kivédésére. Kérdések és válaszok próbálták megvilágítani a többnyire laikus képviselők számára a város jelenlegi pénzügyi helyzetét, a rendkívül magas hiteltörlesztések okait. Majd alapos megtárgyalásra a pénzügyi ellenőrző bizottság és az apparátus közös gondozásába került a téma.

A bejelentések sorában az alpolgármester megjelölte a bizottságok első, határidőre szóló feladatait saját munkaterületükön.

Marton Elek (SZDSZ) interpellált a polgármester helyi lapnak adott interjúja ügyében. Elhamarkodottnak ítélte a nyilatkozat azon részét, amelyben a polgármester kijelentette, Halason nem lesz helyi adóztatás.

– Ezt ki lehet mondani, csak a teljesítése nem fog menni – mondta a képviselő.

Dr. Várnai László (MSZP) az ügyrendi bizottság nevében kérte a polgármestert, fogadja egy

(Folytatás a második oldalon.)



A névteleneknek, névreszólóan – névvel

A közérdekű bíráló levél és a közérdekű bíráló névtelen levél úgy viszonylik egymáshoz, mint a szűzesség és impotenciához.

Felnőttkorban vélhetőleg mindkettő kellemetlen, de míg az egyik inkább tiszteletet, a másik sajnálatot ébreszt.

Eredményességükben is hasonlóan látszanak, minthogy általában nem fogan belőlük semmi, ám szűznemzésről már hallottunk, nemzőképtelen apáról még nem.

Azért voltam kénytelen ezt az esetleg talányos bevezetőt előrebozsátani, mert az utóbbi időben egyre több névtelen levelet kap szerkesztőségünk. Ezek mindegyike természetesen arra hivatkozik, hogy amit leírt az nemcsak szó szerint igaz, nemcsak közérdekű, nemcsak komoly befolyással van a belpolitikai viszonyokra, hanem ráadásul a közlését, megtagadni bűn. (Néhány névtelen levélíró még kedvesen hozzátesszi, hogy ennek ellenére nem csodálkozná, ha a Halasi Tükör sztalínista, moszkovita, ortodox szerkesztői mégse közölnék.)

Hogy szerkesztői koncepciókat röviden vázoljam: Nem is! Ennek szűken számolva, három oka van. 1. A névtelen levelek témái csak látszólag közérdekűek, valójában inkább nagyon is tapintható egyéni érdeket közvetítenek. (Ez ugye máris magyarázat a névtelenségre.) Például pártbeli ellenfeletem, szomszédomat, elvált feleségemet, üzleti konkurenciamat, utált szomszédomat stb. bemármítani – ez haszonnal kecsegtet.

2. A névtelenség nem más, mint a felelősség áthárítása. Ha közöljük, akkor ránk, az újság szerkesztőire. Miért vállaljuk, mi önhelyette?

3. Aki egy tényleg közérdekű és valóban igaz visszáságra derít fényt az miért nem adja hozzá a nevét, hiszen ezért dicsőség és hozsánna járna neki? Azért mert fél? De kitől, mitől? Mert, ha fél, akkor nem bízik nehezen kivívott demokráciánkban, melyben az egyéni szabadságjogok, szentek, tehát nem mi, hanem ő a bizalmatlansággal átitott sztálinista.

Több okunk is van, de e három már alapvetően megakadályozza a közlést. Kérjük tehát tisztelt olvasóinkat, hogy a továbbiakban se hallgassák el ami a lelküket nyomja, amint hogy a nevüket se. Jó példát szeretnék mutatni. Engem úgy hívnak, hogy:

Hámori Zoltán

A taxis blokádnak utóregzése a CB hullámhosszán

MEGFENYEGETTÉK A KÉPVISELŐT

Semmiképpen sem mehetünk el szó nélkül az olyan esetek mellett, amikor valaki fizikai kényszert akar alkalmazni akarata érdekében, vagy így akarja megtorolni korábbi sérelmeit. Nem akarok itt most mélylélektani elemzésbe bocsátkozni, csupán csak azt szeretném leszögezni, hogy ez – végső esetben is – barbár tett, ami nem elsősorban az erőt, ellenkezőleg, a tehetetlenséget fejezi ki.

A mi esetünkben ennek csak a gyanúja merült fel, de jobb a dolgoknak elébe menni.

Az történet ugyanis, hogy *dr. Horváth László* képviselőt arra figyelmeztette egyik ismerőse, hogy nem árt vigyázni, mert merényletre készülnek vadonatúj autójá ellen. Az informátor-

nak a véletlen juttatta tudomására a készülő akciót. CB rádióján kihallgatott egy beszélgetést, amiben az hangzott el, hogy alkalomadtán tönkreteszik, összerugdossák Horváthék Opeljét. Az informátor szerint feltehetően taxisok cseve-
részttek, tervezgetve a jövő nagy kalandját.

Hogy így van ez vagy sem, azt nem tudjuk, de feltételezzük ez a párbeszéd nem az informátor fantáziájában született csupán, hacsak nem krimiíróval van dolgunk. Illetve a gyanút látszik megerősíteni az a bókád idején történt szóváltás, ami a képviselő és a taxisok, pontosabban *dr. Horváth László* és *Balogh Ödön* között zajlott.

(Folytatás a második oldalon.)

Ne lopj...!

Kereszténykurzus ide, keresztény kurzus oda, még a legmegátal-
kodottabb ateistának is be kell látni, hogy az egyház tanai a ma em-
berének is mondanak (mondhatnak) valamit. Vagy legalábbis – az
ótestamentumi passzusok – nem minden esetben ellenkeznek a világi
filozófia tételeivel. Jó példa erre a tízparancsolat, amelynek egyik
pontja kimondja: „ne lopj!” Ezen intés talán sohase volt aktuálisabb,
mint manapság. Amikor – a gazdasági helyzet következményeképp –
egyebet se hallunk, mint azt, hogy mikor hova törtek be, kit öltek meg
a javaiért stb.

A betörők nem néznek se istent, se embert, legújabbban a katolikus
templomra vetették ki hálójukat. No persze annak is az előterére,
ahol a persely van. A dobozát szinte naponta feltörik, elfűrészelik a
lakatját, s szemrebbénél nélkül kiürítik a tartalmát. Még ha nem is
olyan nagy összegről van szó, a hívők szerény adományait (amit azok
egészen más közösségi célokra szántak) szentségtörés eltalajdonítani.

A helyzet megítélésében az egyházközösség is hasonló véleményen
van. Ezért a templom főbejáratánál lévő perselyt áthelyeztetni. Ponto-
sabbban olyan (biztonságizárral ellátott) vaskazettát szereltek fel,
amelynek falait csak robbantással, esetleg lánghegesztővel lehet meg-
bontani. Jóllehet a hitközség tisztában van azzal, hogy a betörők nem
ismerik a tízparancsolat ide vágó tilalmát. Mégis úgy gondolja, hogy
e szent, intim helyen a betolakodók mellőzik a fentebb említett techni-
kai eszközök alkalmazását.

Kovács Pál

A város érdeke, hogy önvédelmi csoportok szerveződjenek

A kiskunhalasi Rendőrkapitányság vonzáskörzetébe 18 település tartozik. Ez év novemberéig 2500 (!) bűncselekményt regisztráltak és ennek felét Kiskunhalason követtek el. Naponta átlagosan öt bűncselekményt jelentenek be, nem számítva az apró-cseprő ügyeket, ami súlyosságánál fogva nem tartozik a rendőri szervek hatáskörébe. Köztudott, hogy a rendőri létszám korlátozott és ez a hivatás nem tartozik éppen a legkeresettebbek közé. Azt persze senki nem vitatja, hogy kell a jó rendőr, kell a jó nyomozó, hogy esténként mindenki nyugodtan hajtsa álomra a fejét.

Az országos tömegkommunikációban, de a helyi sajtóban is többször foglalkoztunk azzal, hogy miképpen kellene megoldani, esetleg erősíteni közrendünket. A kerékpárpárolás mindennapos. Mióta felszökött a benzin ára, az autótankok „lecsapolása” a legjobb üzlet az éjszakai hivatlan látogatóknak.

Nem volna szerencsés dolog, ha a bűnelkövetők etnikai megoszlását közzétennék, de azt sem szabad elfelejteni,

Dr. Kastyák János rendőrkapitány szerint nagy szükség lenne az önvédelmi csoportokra:

– Kapitány úr! A rendőrség lassan képtelen lesz megbirkózni a feladatokkal, a lakosság körében tapasztalható az

elégedtlenség, de ugyanakkor hajlandók is lennének egyesek bizonyos őrzési feladatokat ellátni saját, vagy kö-

zösségük érdekében. Itt tulajdonképpen csak egy egyszerűsített találkozási pont hiányzik... – Ez a találkozási pont lehe-

– Ez a találkozási pont lehetne, hogy városunk meglehetősen frekventált helyen van, az 53-as útszakasz bölcsője a nemzetközi – árutávozó – bűnözésnek. Hogy mi a teendő? Néhány nagyvárosunkban, ahol tartóhatatlanná vált a közállapot, önvédelmi csoportok alkalmi szerveződéssel segítettek a rendőrség munkáját. Több helyen, Budapesten, Szolnokon és Győrött – a sajtóközlések szerint – sikerült is kézrekeríteni néhány betörőbandát. Itt is beszélnek róla, hogy jó lenne, ha lakótelepeken, a kertvárosban megalakulnának ezek a vagyonvédelmi csoportok, amelyek éjszakánként vigyáznának környezetük biztonságát. Igaz, ha nem is szervezeten, de ezt már többen megtették. Mert ha másért nem is, de néhány halasi polgárt nagyon bosszantott, hogy hetente „megcsapolták” a kocsiját, így aztán kénytelen volt néhány napot (éjszakát) a kocsijában, esetleg az erkélyen – figyelőszolgálatban – tölteni. Általában sikertelenül.

– Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani? Mi ennek a törvényes módja? – Az „Önvédelmi csoportok” jogilag jelenleg szabályozatlan terület. Ezért is nehéz a megszervezésük, mert míg az önkéntes rendőrség, amelyet viszont sajnos millió okból lejáratnak. Sokszor érdemtelenül egyébként. A találkozási pont egyik formája lehet, hogy jobban odafigyelek a vagyontárgyamra... – A figyelőszolgálat, ha egy személyesre korlátozódik, előbb-utóbb megunja az illetőt. Én azt hiszem itt már csak a közösség segíthet. Tehát hogyan lehet megalakítani egy önvédelmi csoportot? Mit javasol a Kapitány? Jöjjenek be az illetékes lakótelep, vagy lakókerület képviselői, hogy – mi szerentékn egy ilyen csoportot alakítani

Megfenyegették a képviselőt

(Folytatás az első oldalról.)

Helyesnek véltük ha a történetekről magukat az érintetteket kérdezzük.

– Képviselő úr – mikor és ki tájékoztatta önt arról, hogy megfenyegették?

– Az elmúlt héten csütörtökön szereztünk tudomást erről, mármint hogy mit beszéltek a CB rádióon. Hogy kik voltak az illetők nem tudjuk, nem sikerült beazonosítani a hangokat. Hogy mindezt kitől hallottam, – arról nem nyilatkozom, mert nem akarok neki semmiféle kellemetlenséget okozni. Nagyon rendes, komoly ember. Viszont sietek leszögezni, hogy nem tulajdonítok különösebb jelentőséget az esetnek.

– Lát-e összefüggést a blokkad idején történt összeszólalkozás és a fenyegetés között?

– Nem keresek semmiféle összefüggést a történetek között. Azt azonban szabad legyen megjegyezni, hogy ott és akkor Balogh Ödön ar-

gánsan, tiszteletlenül beszél velem, és igazságtalanul járt el. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy röviddel később, társai rábeszélésére mégis átengedett a kordonon. Betegtől jöttem és beteghez igyekeztem – azért mondtam akkor, hogy ha nem enged át, annak következményei lesznek. Mondataimnak semmiféle politikai célzata nem volt, nem lehetett, mert magam is egyetértettem a tiltakozásokkal, bár az alkalmazott módon vitatkoznék. Lásd az én esetemet is, amikor beteghez való igyekeztemben akadályoztak, ha rövid időre is.

– Tett feljelentést az ügyben?

– Nem tettem és nem is teszek. Nem félek az ilyen fenyegetésektől. A félelem cselekvőképtelenné teszi az embert, rosszabb esetben bosszúállóvá. Hogy ez esetben mennyire nem így van, már most kijelentem, hogy meg fogom szavazni a tiltakozásban

résztvők büntetlenségét, a velem történt személyeskedésük ellenére is.

Természetesen hallgattassék meg a másik fél is. Megkérdeztem Balogh Ödönt van-e tudomása a fenyegetésről?

– Nincs tudomásom róla. Most hallom először. Közöttünk biztos nem volt ilyen szöveg.

– Ön szóváltásba keveredett a blokkad idején dr. Horváth Lászlóval. Gondolom nem veszi rossznéven, ha összefüggést látunk a történetek között.

– Nem veszem rossznéven, de ez mese. Én az északi blokkadba vettem részt. Emlékszem, amikor a képviselő ingerülten odajött hozzám és követelte engedjem át. Én azt mondtam, nem engedjük. Ő erre azt mondta: lesz még ennek bójtje. Amikor megmondta, hogy beteghez megy, átengedtük. Ennyi volt az egész, de voltunk ott sokan, hogy még mi történt, azt nem tu-

dom. Taxis biztos nem lehetett a fenyegető, mert mi bármikor be tudjuk azonosítani egymás hangját. Más valaki lehetett az illető!

Az ügy kapcsán megkérdeztem dr. Kastyák János rendőrkapitányt is, hogy ilyenkor mit tehet, tesz a rendőrség. Netán hivatalból elrendeli a nyomozást?

– Nem rendelünk el nyomozást. Egyrészt a képviselő úr ezt nem kérte. Továbbá a szándékos rongálás elhatározására utaló megnyilvánulás még nem bűncselekmény. Akkor válik azzá, ha elkövetik. Ekkor viszont már a mi dolgunk a felderítés. Addig viszont nem tehetünk semmit.

Akárhogy is van a dolog: mondták, nem mondták, ki, mikor és mit mondott – valószínűleg sohasem fogjuk megtudni. Egyet viszont tudunk, bárki is tette a kijelentést ugyancsak ostoba ember lehetett.

– földi –

Elszámolt a tanács és az önkormányzat

(Folytatás az első oldalról.)

közeli időpontban. Mint elmondta, az önkormányzat zavartalan tevékenysége érdekében tisztázni kell mielőbb a szakapparátusok és a bizottságok kompetenciáját, a polgármester és az alpolgármester munkamegosztását. Kérte továbbá, kapjanak a testületi ülésekre rövid írásbeli tájékoztatást a képviselők az ülések között eltelt időszak történéseiről. Megfogalmazta azt is, ne nyilatkozzon a polgármester a testület nevében, annak megkérdezése nélkül.

Nagy István (független) szenátor arra figyelmeztetett, hogy a megválasztott képviselőknek tartaniuk kell a kapcsolatot a választóikkal, különben elszigetelődik az önkormányzat. Kifejezte a városlakók tiltakozását az ügyben, hogy a városháza épületében lévő üzletek hasznosítása során a külföldi partnerek tulajdont szerezhesse. Tájékoztatást kért továbbá, a helyi lapban folyó vita eredetéről, amely Pajor Kálmán – a testületi ülésekről távolmaradásával tüntető – képviselővel folyik. Felmerült ugyanis annak gyanúja, hogy az ünnepélyes alakuló üléshez írt levelét – amelyben a pártoskodás ellen emelte fel a szavát – megcsönkítva közzétették az ülésen, s ennek következményeképpen az újságban is. Nagy István is hangot adott továbbá annak, hogy a testület nevében ne jelenjen meg nyilatkozat a megkérdezésük nélkül.

Tóth Zoltán polgármester válaszában elismerte, hogy

hiba volt a testület nevében nyilatkoznia. Ugy ítélte azonban meg, hogy az SZDSZ-FIDESZ frakció programját, amely megfogalmazta a helyi adózás elkerülését, 15 képviselő elfogadta, s azok nevében vállalkozott ennek megfogalmazására. (Itt újabb tiltakozás hangzott el, pártoskodásnak minősítve ezt az álláspontot.) A polgármester visszautasította, majd javasolta, szavazzon hát a testület adózás ügyben. Ez újabb tiltakozást eredményezett mondván nem szavazhatnak ismeretlen szabályozókról, előzetesen.

Pajor Kálmán leveléről, s az inkriminált részről a polgármester megerősítette a hírt, hogy egy bekezdés nem került felolvasásra. A levelet ismerető korelnök véletlenül bakiját az teszi kínossá, hogy ez a bekezdés az SZDSZ-re vonatkozó bírálatot tartalmaz.

A polgármester pontosította a külföldi tőkéstársakkal folyó tárgyalások lényegét is, amennyiben szó sincs a városháza épületének kiürítéséről, csupán az esetleges partner többségi részvényéről a közös vállalkozásban.

Befejezésékképp néhány képviselő a közérdekert érintő kérdéseket vetett fel, amelyet az illetékes bizottságok kaptak meg kivizsgálásra.

H. T. Fotó: Ferincz

A Polgármesteri Hivatal közli, hogy az önkormányzat legközelebbi ülése november 26-án (hétfőn) 16 órakor lesz a Köztársaság úti tanácssteremben.

Nyílt levél az országgyűlési képviselőkhöz

Tisztelt Képviselő Úr!

Kiskunhalason közel három évvel ezelőtt kezdődött meg a kábeltelevízió rendszerének a képzése.

A munka lassan, szervezetlenül folyik. Sok a minőségi kifogás. Mi egyszerű állampolgárok nem tudunk kihez fordulni, hogy csinálják már, és jó legyen a minőség.

Hallomásból tudom, hogy a KISZ-telepítők már 300 ezer forintot be is fizettek a Kecskeméti Gelkának, de még csak értesítést sem kaptak.

Csak kérdezem: ki a felelős ezért, s egyáltalán kihez fordulhatunk segítségért?

Tisztelettel:
Bankós István
Kiskunhalas,
Széchenyi u. 19.

Tisztelt Bankós Úr!

Nyílt levelében tett megállapításaival a kábeltelevízió rendszerének kiépítésével kapcsolatban teljesen egyetérték.

Megpróbálom megkeresni a felelősöket és azokat is, akikről mielőbbi segítséget várhatnánk. Az eredményről – a saját nyíltságát is felhasználva, tájékoztatni fogom.

Dr. Horváth László
országgyűlési képviselő

Ha kevés a pénzed, told meg egy munkanélküli segéllyel

A munkanélküli segély jogosságát nem vitatom. Én nem. Azoknak viszont, akik a három műszakban hetnyolcezer forintot visznek haza és tudomásuk van róla, hogy egykori főnökük, vagy éppen valamilyen társadalmi főállású funkcionáriusuk – mert éppen nem akad keze ügyébe lapátnyíl – havonta 14–16 ezer jó magyar pénzt tesznek zsebre napi huszonnégy órás ásitózással, lenne egy két kérdésük. Fura időket élünk, és még furább lesz a világ jövőre, ha így haladunk tovább a nagybetűs demokrácia tövises mezsgyéjén. Na, de ne keverjünk politikát ebbe az áldott munkanélküli segélybe. Inkább nézzük a tényeket.

Csengett a telefon a szerkesztőségben. A hölgy a vonal végén név nélkül szeretett volna tudomásomra hozni egy számára érthetetlen dolgot:

– Hogy miről, a munkanélküli segélyről? Tessék mondani.

– Adok egy tippet, hogyan lehet többet keresni, ha mondjuk kevesli a fizetését.

– Kíváncsivá tett...

– Változtasson munkahelyet. Lehetőleg olyan helyre menjen dolgozni, ahol az átlagkereset meglehetősen magas. Dolgozzon két három napot, majd szüntesse meg a munkaviszonyát. Ezt követően menjen el a Hivatalba és kérjen munkanélküli segélyt. A Hivatal az utolsó munkanélküli fog kérni átlagkereseti papírt.

– Valóban ez a gyakorlat?

– Hát azért hiába, mert már a harmadik esetben járunk így, hogy az új meldeletől néhány napot és továbbáll. A legutolsó esetnél figyeltem fel erre. Az illető-

nek a volt munkahelyén bruttó kilencezer forintot fizetése volt. Most kérték az igazolást és kénytelen vagyok kiadni, hogy nálunk, ebben az üzemszabványban 18 ezer bruttó a kereset. És képzelje el, az úr ilyen alapon szinte megduplázta a jövedelmét úgy, hogy a továbbiakban nem is fog dolgozni, a segély összege pedig jóval nagyobb lesz a kereseténél.

– Asszonyom nem tudhatom meg, hogy honnan hívtam?

– Úram, nem az az érdekes, hanem a jelenség, amivel egyre többen visszaélnék. En az ezt felháborítóknak tartom. A beosztottjaim megszakadnak a melótól és ezek meg kijátszák a lehetőséget. Tudom, hogy nem sokat tehet ellene, de legalább hívja fel a figyelmet ezekre a dolgokra.

– Rendben van, és köszönöm, hogy hívtam...

Nos, kedves ismeretlen telefonáló megírtam amire kért. Szeretném idézni, hogy a többi már ennek vagy annak az intézménynek a dolga. De azt én is nagyon jól tudja, hogy minden nagykapunak van egy kiskapuja. Lehetséges, hogy rövid időn belül, talán éppen a nyilvánosságra hozott telefonüzenete segít abban az illetékeseket, hogy vegyék a fáradságot és telefonon egy üzenet erejéig.

És ide példaként egy ausztrál film jutott az eszembe: Fellőttek egy úrhajót, ami kétszáz méterrel odább esett. Már éppen eufórikus ájulaton ünnepeltek a támaszponton, amikor a két asztronauta benyitott hozzájuk és így szólt: fiúk, ezt még gyakorolni kell!

P. L.

Miért nincs kétkilós fehérkenyér?

Többen szóváltották, a helyi önkormányzati szerveknél, hogy az üzletekben nem lehet kapni a 2 kg-os fehérkenyert, melynek az ára 14,80 Ft/kg.

Megkértük Nagy Istvánt, a Kenyérgyár igazgatóját, hogy tájékoztassa olvasóinkat a kenyérhiány okáról.

– A sütőipar költségei a jelentős energia és egyéb árak növekedése miatt nagyon megnöttek. Ennek ellenére ebben az évben nem emeltünk árat. A kétkilós fehérkenyér árát a hatóság 14,80 Ft-ban maximálta, ezért ennek sütését kénytelen voltunk szűkíteni. Ez azzal járt, hogy a katonáknak, kórházaknak, gyermekintézményeknek, szociális otthonoknak az igény szerinti mennyiséget továbbra is adjuk. A Mátyás téri kenyérboltunkban továbbra is kapható a fehérkenyér, a többi boltokban azonban nem lesz. Ez a kenyér korábban is veszteséges volt, de a költséggemelkedések miatt a veszteség már olyan mérvű lett, hogy ezt a lépést kényszerültünk tenni.

– Január elcsúszásától milyen áremelés várható?

– Ennek a mértékét ma még nem tudjuk kiszámítani, de remélem hogy az infláció mértékénél nagyobb áremelésre azaz 30% fölére nem fogunk kényszerülni.

– Valami kedvezőbb hírt nem tudna mondani?

– De igen, vasárnaponként délelőtt 7–10 óráig friss meleg kenyérral várjuk a fogyasztókat a Mátyás téri boltunkban.

Lévay Kálmán

Levélváltás

Nagy Ferenc József úrnak

A Független Kisgazdapárt Országos Elnökének

Tisztelt Elnök úr!

Megbízásod alapján 1990. szeptember 7-től a Szoboszlai utcai pártközpontban a felügyelt főtájkárhelyettes feladatokról igyekszem ellátni és egyben a felmerülő napi feladatok megoldásában veszek részt. Meg kell állapítanom, hogy a Független Kisgazdapárt ma országos vezetése nincs. A párt központjának tevékenysége túlyomórészt személyes ambíciók kielégítésére, a koalíció megbuktatására és a Te eltávolítására irányul. Ezen tények ellenében a párt szétzilálása folyamatos. A meggyék ma még, ott ahol a vezetés erős, fenntartják magukat, de országos irányítás hiányában távlatok nekik sincsenek.

Más területeken a szétesés jelei máris megjelentek. A tényleges tagok a felét sem éri el annak, ami tavasszal még meg volt. A pártot folyamatosan eltávolodnak a még megjelölt szellemi értékei. Ahelyett, hogy helyzetünket kihasználva erősödnénk, napról-napra gyengülünk.

A helyi viszályokban megoldás nincs, mert az ellenlábás országos vezetőknek mindig minden fél támogatásra tált. Az Országos Központ pénzügyi állapota katasztrofális.

A párt folyamatos működésének biztosítása és a Nagyválasztmány tisztességes elvégzése érdekében tett intézkedések lehetetlené tétele folyamatos.

A Pártalkotmányunk előirásait folyamatosan megsértik, a meghozott döntéseket nem hajlják végre. A Párt központjában nyílt és burkolt – testi épséget is veszélyeztető fenyegetések – hangzanak el.

A helyhatósági választások előkészítése és a kampány megszervezése felelőtlen, dilettáns és pártellenes volt. Mindezen megállapításaim személyesen tapasztalatomon túlmenően tanuvalomásokon, írásos dokumentumokon, hangfelvételeken és egyéb nevesíthető tájékoztatásokon alapulnak, melyeket kérszemre rendelkezésre bocsájtok, de jelen levelemben azokat nem tárom fel.

Azért teszem ezt, mert levelem megküldöm a párt több tagjának is.

A fenti körülmények miatt megbízásomat tisztelettel visszaadom és kérek elnök úr fogadd el azt. Nem gyavaságból, vagy megutamatásból teszem, hanem azért, hogy cselekedetemmel felrázzam pártunkat.

Többé ne a hangos szó, az elfajult indulat-

ok, hanem a józan tárgyszerű értékelés jellemezze tevékenységét. vezetőit pedig klikk érdekelt helyi személyes alkalmasságuk szerint válassza ki.

Ezért tisztelettel kérek Elnök Úr elnöki jogoddal élve, haladéktalanul tudd ki a pártalkotmányunkon nyugvó Nagyválasztmányunkat, mert jelen pillanatban személyed és a testület mentheti meg azt a pártot, melynek léte hazánk számára is sorsdöntő.

Budapest, 1990. október 28.
Barátként tisztelettel:
Dr. Györgyi Árpád sk.

T. dr. Györgyi Árpád úrnak
Budapest, Arany J. u. 10. 1051.

Kedves Barátom!

Elnöksédedet kérem, hogy ismeretlenül jelentkeztem. Az Országos Elnökség intézett 1990. október 28-i lemondólevelet körlevélként – kézhez vettem. A halasi Kisgazda Párt az abban leírtak szerint tényleg túl meg sok minden egybelet is tapasztalt a saját bőrön. Készek vagyunk hadrendbe állni, ha végre komoly a törekvés – rendbehozni az egész párt gépezetét, valóban demokratikus alapokon nyugvó – megalkuvást, kompromisszum kizárásával való felépítése. Mindezt csak alulról, a népből kiindulva történhet meg. Ezt vallottuk 1945. óta. Ebből soha nem engedünk. Ezért volt mindig a pártunk mintaszervezetek elismerése, még az ellenségeink által is. Pártunk 1931-ben alakult meg. A jogfolytonosságát ma is megőrizte és fenntartotta – minden felülről és kívülről támogatott – ellenséges törekvések ellenére. Így soha el nem ismertük és ismerjük a „párt” részéről ki-nevezett „országgyűlési képviselő” személyt, pláne a politikai bizottságban és nagyválasztmányban viselt, adományozott tagságát. Soha a pártunknak tagja nem volt. A vörös-kiszgadzákhoz tartozik!

Amennyiben e néhány mondat ismerete után úgy gondoljátok szükség van a halasiakra, kérem jelzéseket a személyes kapcsolat felvételére.

A küldött körlevelet – egy az egyben – lekölöznék az illeti helyi lap a Halasi Tükör legközelebbi számában, kivéve, ha ezt nem helyesled, bármi okból. És ezt táviratilag közölni szives lesz.

Halas, 1990. nov. 14. Tábor u. 23.
Barátságilag köszönt a közös ügyben biz-

va: Nagy Szeder István elnök

Tisztelettel értesítjük a lakosságot,
hogy a **TRADESET KFT**
„Allegro” divat-bazár üzlete
1990. nov. 29-én de. 10 órakor
megnyílik!

EGYÜTTMŰKÖDÉS NÉMET SZAKISKOLÁVAL

Kiskunhalas – Kronach testvérvárosok?

A közelmúltban érkezett haza Németországból a kiskunhalasi kereskedelmi és vendéglátóipari szakmunkásképző iskola négytagú delegációja. Az intézmény fejlődését jelentősen befolyásoló megállapodást írtak alá. Erről a delegáció vezetőjével, Jekó György igazgatóval beszélgettünk.

– Mi volt a látogatás célja?
– A múlt év végén vetődött fel annak a gondolata, hogy kapcsolat létesülhetne a festői szépségű kronach-i Lorenz Kaim szakiskola és iskolánk között. Ez év februárjában a németek látogattak el Kiskunhalasra. Ekkor megállapodtunk abban, hogy májusban tizennyolc német tanuló érkezik hozzánk, három szakoktatóval, akik kéthetes gyakorlaton

vettek részt.

Ennek viszonzását szolgálta mostani utunk. Elő kellett készítenünk a mi diákjaink jövő tavaszi szakmai kiutazását. Nem várt fogadókészség és barátság mutatkozott a német partner részéről. Nemcsak cserelátogatást készítettünk elő, hanem aláírtunk egy iskolai partnerkapcsolat létesítését magában foglaló megállapodást. Ennek lényege pedig az, hogy a két intézmény között ezentúl rendszeres kapcsolat alakul ki. Célja szakmai képzés fejlesztése, a tanárok tanulók tapasztalatcseréje. A megállapodást részünkről én, míg a Kronach-i partner részéről Förster igazgató írta alá. Úgy vélem, ezzel a kapcsolat-teremtéssel iskolánk képzésében óriási lökést kaphatunk, ill.

adhatunk az itt tanuló gyerekeinknek.

A látogatás végén felvetették partnereink, hogy most már van kapcsolat a két iskola között. Miért ne lehetne ezt kiszélesíteni, s a Kiskunhalas és a bajorországi Kronach között akár testvérvárosi együttműködés is létesülhetne. A német városnak egy francia testvérvárosa van, szívesen venne egy magyar kapcsolatot is.

Erre azt feleltük, hogy ez már meghaladja a mi hatáskörünket. Ebben a lépés és döntés joga a városi önkormányzatáé. Talán érdemes megfontolás tárgyává tenni, mit jelentene Halasnak egy ilyen német kapcsolat. Mert tanulni tőlük (is) lehetne bőven.

Horváth Róbert



Ez a tan-konyha valóságos csoda.

A város érdeke, hogy önvédelmi csoportok szerveződjenek

(Folytatás az első oldalról.)

kéntes rendőröknek szigorúan meghatózott jogai és kötelességei voltak, addig egy önvédelmi csoportba tartozó állampolgárnak lényegében semmi tényleges jogi felelőssége sem volt, hogy a tetten ért tolvajt bárki elfoghatja. Ez már benne van a törvényben.

– Kapitány úr, azért szeretném, ha megemlíthetnének egy példát: Kovács János felkeresi önt, hogy a Kossuth II. lakótelepen megalakítottak egy önvédelmi csoportot és rendes éjszakai beosztással szeretnének járőrözni. Kaphatnak-e gázsprayt, vagy esetleg egy gumibotot?

– Gumbotot és gázsprayt nem kaphatnak addig, amíg nem rendeződik, hogy az önvédelmi csoportok mit használhatnak.

– Talán egy adó-vevőt a vagyonvédelmi alapítványból?

– Az természetesen megoldható.

– En meg azt tartom nevelésnek, hogy míg a kocsifeltörők nagy része használ valami támadó eszközt, addig ezek akik segítenek a közrendiek munkáját, pusztán kézzel védekezhetnek csupán.

– Folyamatban van ennek a törvénynek a megalkotása, én bízom benne, hogy hamarosan elkészül.

– Elsősorban önök milyen segítséget várnak?

– Az önkormányzat ebben nagyon sokat segíthet. Azért hozzá kell tennem, ez nem egészen újkeletű dolog, hiszen Nagy László az MDF helyi szervezetétől már megkeresett ez ügyben és több pártfrakció helyi képviselője javasolta ezt a fajta megoldást.

– Gondolom, minden területnek megvannak az ismertebb mozgékony egységei és...

– ...és számítunk a taxisokra is.

– Nem kellene egy kicsit tisztára mosni a régi önkéntes rendőröket?

– Dehogynem. A személyt igen, de a konstrukciót nem. Nagyon sok tisztességes és becsületes segédrendőr volt, aki szívvel-lélekkel a közbiztonságra vigyázott. Ezekre továbbra is számítunk.

– Térjünk vissza egy gondolat erejéig a vagyonvédelmi alapítványhoz, ami már három millió forint értékű vagyonnal rendelkezik. Mivel segíthetné az önkéntes önvédelmi csoportok tevékenységét?

– Igérem, hogy semmi akadály nem lesz annak, hogy a vagyonvédelmi alapítvány mindenemű technikáját egy-egy ilyen önvédelmi csoport alkalmanként igénybe vehessen. A rendőrségi technika kiadása kicsit problémásabb, de annak sem lesz akadály, hogy adott esetben egy rendőrségi rádiót egy figyelőszolgálat megkapjon.

– Tehát egyelőre nem kaphatnak törvényesen semmit, ami adott esetben megvédheti őket?

– De igen, Rendőrt. Én csak úgy tudom elképzelni ezt az egészet, hogy minden három ember mellett ott lesz egy rendőr. Tehát néhány embert tudok adni éjszakánként, csak sokat nem. En kívülben sem vállalnám azt fel, hogy egy önvédelmi csoport úgy fogjon el betörőket, garázdákat, hogy közben valami törvénybe ütközöt kövessenek el, mert nem ismerik a jogszabályokat...

– Ez a már megalakult, más városokban funkcionáló csoportoknál is így van, hogy kell melléjük egy rendőr?

– A kell szó nem jó. A saját védelmükben én szükségesnek tartom. Szóval nem a kell-ről van szó, hiszen bárki figyelheti például a saját kocsiját éjszakánként.

– Hogy tisztázzuk ezeket a dolgokat, önnek van erre egy jó példája?

– Tétélezzük fel, hogy valaki bibelődik a saját kocsija felnyitásával. Odamegy az önvédelmi csoport egyik tagja és megkérdezi, hogy ön kicsoda? Erre az illető jogosan azt mondja, hogy senki csoda... és máris kialakult egy konfliktus. De! Ha ott a rendőr, akkor neki van igazoltatási joga, és tisztázzák az esetleges félreértéseket.

– Vehetem ezt a beszélgetést egy lakossági felhívásnak?

– Igen, és kérem is, ha egy lakótelep lakói közül többen úgy gondolják, hogy megérné egy ideig figyelni a mozgásokat, keressenek fel, legalábbis a közös képviselője jöjjön ide és megbeszéljük a dolgokat.

– Ez ha két három hónapig megy, akkor már van visszatartó hatása?

– Mindenképpen. Ha összeáll egy ilyen csoport, meg azt is vállaljuk, hogy egy tájékoztatás keretében felhívjuk a figyelmüket, hogy adott esetben mit szabad és mit nem cselekedniük.

–posztobányi–

MORATÓRIUMI moralizáció

A frekvenciamoratórium lassan már egy éve érvényben van, a vállalkozók nem kis bosszúságára. Arra mindenesetre vigyáznak az illetékesek, hogy havonta legalább egyszer ne tegyenek ígéretet arra, hogy hamarosan feloldják. Erre garancia az is, hogy amerikai szakértők bevonásával, nemzetközi szabványok szerint próbálják felosztani országunk frekvencia sávjait.

Néhány héttel ezelőtt nyilatkozott egy nemzetközi szakértő a rádióban. Allitása szerint – az előírások figyelembevételével – akár háromszáz rádióállomás is működhetne Magyarországon. Példaként említette az amerikai Illinois államot, amely hasonló területtel rendelkezik mint országunk, ott jelenleg csaknem kilencszáz magánadó szórakoztatja a lakosságot.

Ezzel szemben nálunk csupán hetvenet engedélyeznek abból a több mint háromszáz jelentkezőből, akik hivatalosan bejegyzett kérelemmel fordultak az illetékes szakhatósághoz.

Az érvényben lévő moratórium enyhén szólva gyanús nekem. Eleinte tudomásul vette mindenki, hogy tisztességes alapon kell elosztani országunk frekvenciasávjait. Várt is türelmesen mindenki... és nem vettük észre, hogy közben több, eddig ismeretlen csatorna vált „élővé” az éterben. A tulajdonosok arra hivatkoznak, hogy ezeket a frissiben feltámasztott frekvenciákat még a múlt rendszerben jegyeztették be, csak éppen nem használták. Nem kell mondani, hogy valamennyi az MRT tulajdonát képezi.

Hogy mire megy ki a játék? Természetesen arra, hogy a moratórium feloldásáig az újonnan beüzemelt frekvenciákat úgy felfuttatják, hogy a későbbiekben ugyancsak fel kell kötni a gatyát annak, aki a későbbiekben magánrádiójával hirdetésre akar szert tenni. Mert akkorra már igazi monopóliummokká nőnek ki azok a rádióadók, amelyek az elmúlt években letek – a tömegtájékoztató útján – maximális propagandával beüzemeltetve.

Mint mindennek, a frekvencia moratóriumnak is vannak érdekeltségei és ezen belül érdeklői. Azok bizonyára nem szorgalmazzák a halasztás mihamarabbi feloldását. Addig ugyanis, míg kicsi a rádiókinálat, a hallgató – eszi nem eszi, – nem kap mást. Később már nem fogja azért tekergetni a rádió potigombját, hogy időről időre megkeresse a helyi adó aznap kétórás műsorát.

Ráadásul, mint mindig, az újonnan telepített adókat is reklámozni kell. Nos, erre ott vannak újra a nagyok, akik nem szenvedték meg a frekvencia moratóriummal járó bosszúságokat.

–posztobányi–

A KISKUN PRÓBA akcióorozat végén

Tizenegynéhány évvel ezelőtt Olimpiai Ötpróbaként indult útjára, 1988-ban az Olimpiai Játékok évében az Olimpiai Napok elnevezéssel illeték, tavaly óta pedig mint Kiskun Próba ismeretes. Név-változásai tartalmi módosulásokat is tartalmaznak, de lényege alapvetően megegyezik az alapötlettel. Futás, kerékpározás, túrázás és úszás sportágakban kínál többször is lehetőséget, melyből a próbázó választhatja ki a neki időben megfelelőbbet, illetve teszhez állóbbat. Aki az ötpróba követelményeit sikerrel teljesíti – a megadott távról szintidőn belül visszaérkezik a rajthelyre – még a megyei Sporthivatal feliratos ajándék-trikóját is megkapja.

A legutóbbi (egyben a nap-tári év befejező) gyalogtúráján, be kell vallani, csekély volt a bekapcsolódni vágyók száma. Viszont kevés kivétellel, olyanok jelentkeztek, akik éveken keresztül rendszeres résztvevői a sorozatnak. Például Márkus Tamás, Orbán Balázs, Zádori Jácint, Kardos Krisztián, Kovács György, Rada Krisztián és Lékriszki Norbert, hogy csak néhányukat említsem. Kívülük Ábrahám István, Ábrahám Bence, Németh Tibor, Szántó Norbert, Varga P. István és Égető Szilárd neve is ismerősen cseng. Az útvonal rövid áttanulmányozása, az ellenőrző pontok



Fotó: Ferincz János

egyvezetése után nekivágtak a kijelölt távnak a Vízmű Vállalat elől. Vissza már nem ilyen egyszerre érkeztek, a huszonöt kilométer kerületű kör: Kunfehértóra és onnan más útvonalon a kiindulólhelyig, szét-szórta a mezőnyt. A túrára hivatalosan szánt öt órahossznyi időt mindenki tartani tudta. Nagyobb csoport a Tanár báccsival, azaz Balogh Lajossal, az Alsóvárosi Iskola tanárával „futott be”. Nemcsak, hogy most vele tartottak, hanem ki-mondottan az ő hívására, buz-dításával is jártak a próbákra. Hatásosabb volt a „gyertek el”, mint a „menjetelek el” lett volna. Tanítványai közül a nyolcadikos Orbán Balázs bir-közni is jár – Márkus Tamás az atlétikai edzéseket látogatja. És hogy mi a plusz vonzereje

egy ilyen túrának? A szolid, rendkívül szimpatikus Márkus Tamás elárulta, hogy azért őt a feliratos póló is határozottan vonzza. A Kertvárosi Iskolába járó Zádori Jácintnak, aki soha nem sportolt versenyszerűen, bár futni, gyalogolni szeret, – jól jön az az ötös jegy, amit testnevelő tanára Paorné, Zsóka néni ígért érte.

A kipirult arcú gyerekek elégedettek, jólesett a gyalogolás, gyönyörű fenyveseken, vidékünkre jellegzetes buckákon haladtak keresztül. Tartottak ugyan a vadul ugató, tan-nyákból ki-kirohanó kutyáktól, bántotta a szemüket az egyes erdőrészeket borító szemét, mégis egy véleményen vannak. Ha jövőre lesz próbázás, rajtuk nem múlik!

Vass Katalin

Nem úgy van az, Kálmán!

Amint állítod rólam, hogy a Halasi Tükörben megcsonkítottam a leveledet. Lapunkban ugyanis az a szöveg jelent meg, amit a kör-lők feloivasott a képviselőtestület nyilvános alakuló ülésén.

Magától értődik, csak az ott elhangzottakat irhattam le, hiszen a leveled közlésére nem volt felhatalmazásom.

Bevallom – miért is tagadnám? – láttam a leveled másolatát. Azt is észrevettem, hogy abból bizony egy mondat kimaradt a felolvasáskor. Ime: „Az SZDSZ egyik képviselője határozottan kijelentette: ha nem SZDSZ-es lenne a polgármester, hogyan képzelhető el, hogy az SZDSZ városi programja megvalósuljon?”

Arany János szavait idézve tényleg „Hiba van a kréta körül”. Most már csak az a kérdés, hogy kinél volt a „törlő-rongy”?! Mert tudod Kálmán én nem járok az „ivóba”, s így a csaplárolányt sem ismerhetem.

Ferincz János

Pódiumjáték

A Gózon István Művelődési Központ újra beindítja „Pódiumjátékok” c. sorozatát.

Az előző évek hagyományaihoz híven idén is színvonalas előadásokat látogathatnak az érdeklődők.

December 5-én először Kovács Zsuzsa és Böröndi Tamás musical és operett estje szórakoztatja majd a résztvevőket „Pesti éjszakák” címmel 18 órai kezdettel. Januárban a kaposvári Csiky Gergely Színház két kiváló előadójával Csákányi Eszterrel és Kulka Jánossal találkozhatunk.

Zenes előadásuk címe: Mondd, szeretsz te engem? Februárban Psota Irén Kossuth-díjas művész látogat el hozzánk „Iré, te édes” c. önálló estjével. Az utolsó előadás 1991. márciusában lesz, amelyben Zorán mutatja be legsikeresebb dalait, szanzoneit. Válogatásának címe: „Szép holnap”. A rendezvények színhelye a Gózon István Művelődési Központ, jegyeket és bérleteket ugyanitt válthatnak az érdeklődők. Az előadások pontos időpontjáról levél és sajtó útján időben tájékoztatjuk bérletesainket.

Magányosok kértek

Egy kedves olvasónk azzal a kéréssel jött be a szerkesztőségbe, hogy adjunk hírt a magányosok klubjáról, mert ott annyi minden jót cselekszik a vezetőség.

Példaként említette, hogy 17-én Kecelre mennek, december elsején Katalin bálát, 31-én pedig reggelig tartó szilveszteri bálát rendeznek. Mindezeket elsősorban Ancsin János-nak köszönhetik, aki a klub vezetője.

A magunk részéről csak annyit teszünk hozzá, hogy örülünk ha a magányosok mégsem azok.

A Kiskunhalasi Autójavító Vállalat

értesíti Kedves Ügyfeleit,
hogy gépkocsi javítási tevékenysége

1990. december 3-tól

egyműszakos munkarendben üzemel,
hétfőtől – péntekig 6.00–14.00 óráig.

□ □ □ □ □

Szervizmunkáinkkal (mosás – olajcsere)
6.00–19.00 óráig állunk rendelkezésükre.

Akció!

Sárgarépa kis- és nagytételben
eladó

15 Ft/kg

Tompa, Halasi út 50.

PONI-TURI AKCIÓ!

Bálás ruhák óriási vására.

Minden kedden, állandó jelleggel
a Gózon István Művelődési
Központban!

Bálabontás 8 és 14 órakor.

Magánrendelésem megkezdtem

Kiskunhalas, Magyar
u. 1. sz. alatt.

Rendelés: kedd – péntek
17–19 óráig.

Dr. Kindl Imre
belgyógyász szakorvos



Az UNI-Service KFT FORD ÜGYNÖKSÉG

értesíti ügyfeleit,
hogy november 26-án 15 órától 28-án 15 óráig

bemutatót tart

az 1991-es FORD-ESCORT és ORION
személygépkocsi modellekből.

Használják ki ez évben a lízingelés adta kedvező lehetőségeket!
Vásároljanak közvetlenül a gyárból szállított FORD gyártmányú
személy- és tehergépkocsikat! Minden ford termék készpénzért is
megrendelhető és lízingelhető a FORD ÜGYNÖKSÉGÜNKÖN.

Ugyanitt 1990. december 1-el megnyitjuk
Autószervizünket, automata kocsimosónkat.

Alkatrész-értékesítés raktárról és megrendelésre.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

Címünk: Kiskunhalas, Széchenyi u. 87. Fax/Tel.: (77) 22-177

Megnyitottam Cipő gyorsjavító műhelyemet

a Kiskun Áruház emeletén

Minden cipőjavítás után garanciát vállalok.

A javítás megvárható vagy 3 órán belüli elvétel!

Divatáru ajándék üzlet nyílt a Kertvárosban, a Kollár I. u. 10. sz. alatt.

Kaphatók:

felnőtt és gyermek fehérnemű, zokni, kesztyű,
divatáru, ajándék, illatszert, bébi, gyermek csizmák.

Nyitva:

hétfőtől – péntekig 7.30–17.30 óráig,
szombaton 7.30–14-ig, vasárnap 7.30–12 óráig.

„KÁLA” Virágkereskedés Kiskunhalason!

Több ezer virág közül választhatja ki
a legszebbet!
Cserepes virágok már 39 forinttól kaphatók!

Várjuk kedves vásárlóinkat.
Minden nap 12–18 óráig.

Vasárnap is nyitva!

Kiskunhalas, Míg K. u. 5. (a szélmalomtól 5 percre)

Szabadiné Farkas Éva

(pénzügyi-számviteli okl. üzemgazda, okl. adótanácsadó)

**Könyvvezetési és adótanácsadó
irodája vállalja:**

1. EGYÉNI vállalkozások (pénztárkönyv, VÁNYA szerinti naplófőkönyv) könyvvezetését, önrevízió készítését
– analitikák vezetését
– évvégén (külön is) adóbevallás készítését
2. GAZDASÁGI társaságok (BT-GMK-PJT-KFT-RT-kisszövetkezet) könyvvezetését.
– belső szabályzatok készítését, pénzügyi feladatainak folyamatos végzését.
3. Induló vállalkozások menedzselését.

Évtizedes gyakorlat, feldolgozás számítógépen.
A jó adótanács, könyvvezetés – sokszorosan
hasznos befektetés!

Kiskunhalas, Keceli út 7/a. Telefon: (77) 22-452
Félfogadás: 8–17 óráig előre egyeztetett időpontban.

A Városi Ifjúsági Műhely kulturális egyesület elnöksége pályázatot hirdet

a szervezet gazdasági vezetése

KAMARÁS

munkakörének betöltésére, azonnali jelentkezés alapján.

Feltételek:

- 35 év korhatár,
- középfokú közgazdasági végzettség,
- 2 éves szakmai gyakorlat (könyvelés, adózás, mérlegkészítés)

Bérezés másodállásban, megegyezés szerint.

Kiskunhalas, Szövetség tér 1. Telefon: (77) 21-851.

INTERB@GOLD®

ÉKSZERÜZLET
a Kiskun Áruház emeletén

EZÜST, ARANYOZOTT EZÜST, 8, 14, 18
KARÁTOS OLASZ, ANGOL, AMERIKAI
ÉKSZEREK SZÉLES VÁLASZTÉKÁVAL ÁLL
AZ ÖNÖK RENDELKEZÉSÉRE.

Apróhirdetés

A MÉH Vállalat Kiskunhalasi Telepe felvételre keres: betanított munkára női munkavállalókat valamint férfi segédmunkásokat. Jelentkezni: Kiskunhalas, Majsai út, a telepvezetőnél.

Eladó a Csillag u. 1. sz. alatti lakás.

Soláriumozzon nálunk, most kedvezményesen december 20-ig. Ötször egy óra 500 Ft ÁMK Kossuth u. 23.

Eladó két család részére alkalmas nagy családlakás Kiskunhalas, Zalán u. 4. Érdeklődni 16 óra után.

Zsolnay étkezés eladó. Kiskunhalas, Fazekas G. u. 75.

Női fodrászüzletet megnyitottam. Nyitvatartás: hétfőtől – péntekig 15–19 óráig, szombaton 6–12 óráig. Kiskunhalas, Vörösmarty u. 56. Szabóné Juhász Eta.

A Május 1. Mg. Szakszövetkezet Pirtó, közgazdasági osztálya adótanácsadást, könyvvezetést vállal. Telefon: Pirtó 7. Bárányné.

UK-s Zsiguli eladó. Kiskunhalas, Batthyány u. 32. Érdeklődni minden nap 15 órától, szombaton, vasárnap egész nap.

Fülkés csettegő adagolóhivával eladó. Kiskunhalas, Huszár u. 32.

Gyümölcsfa árusítás újból megkezdődött. Szerdán, szombaton és vasárnap 9–15 óráig. Erdei T. V. felvásárló telepe mellett, Sóstónál az olajos út mellett.

Jó állapotban lévő Minimat 65. automata mosógép eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kilián u. 51/D.

Eladó Skoda 120 GLS. 6 és fél éves, csere is érdekel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 8. II/10.

Vállalkozók, kft-k figyelem! Kiadó irodának alkalmas helyiség (némi átalakítással) telefon megoldható. Jelentkezni: „Belterület” jellegre a szerkesztőségbe.

Hároméves platós Barkas eladó. Kiskunhalas, Nyíl u. 12.

Eladó 1991-re visszaigazolt Polski 126. kiutalás. Érdeklődni: Kiskunhalas, Dobó u. 22.

Eladó építési telek Pirtón a Tánacsics utcai sarokportán. Érdeklődni: Kiskunhalas, Jókai u. 10. este.

Fém-megmunkálási problémáival forduljon Bankós István esztergályos kisiparoshoz. Állók rendelkezésére! Kiskunhalas, Fazekas G. u. 48.

Eladók: 120 kg-os hízósertések. 68 Ft/kg. Érdeklődni: Kunfehértó, Hunyadi u. 6.

Traban-combira való ponyvát keresek. Ajánlatokat a szerkesztőségbe kérek.

Eladó 300 db nagyméretű proton (új) téglá 70 Ft/db, 600 db szalagcserép (bontott) 6 Ft/db, Bácska 3. motoros szivattyú 15000 Ft. Érdeklődni: Fazekas G. u. 31. egész nap.

Eladó kétszobás, 55 m²-es lakás, OTP hitel átvállalással is, sürgősen. Kiskunhalas, Kárpát u. 3. II/39.

Eladó Kiskunhalas, Szénás u. 8. sz. alatti családlakás 1035 m²-es telken.

Eladó 3 szobás, gázközponti fűtéses családlakás. Olcsón! Kiskunhalas, Átlós u. 12.

Férfi versenykerékpár eladó. Kiskunhalas, Néprfront u. 26.

Eladó újszerű Simson robogó és egy 120 literes Lehel hűtőszekrény. Érdeklődni: Kiskunhalas, Holló u. 1/A.

Kétéves utánfutó magosítóval új állapotban, és bikaborjú eladó, valamint PL-s Wartburg jó állapotban olcsón eladó. Cím: Kiskunhalas, Árpád u. 43. Takács. Telefon: (77) 21-101.

Eladó 230x250 cm-es osztórák, billenős garázsajtó, új. Ára: 19000 Ft. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 15. B. IV/19. Dr. Csóti.

Gyermekruha csere-bere akciót hirdetünk a Családszolgáltató Központban november 24-én 9–14 óráig. Kiskunhalas, Vasút u. 17.

Köszönetnyilvánítás

A gyászoló család köszönetet mond mindazoknak,
akik drága halottunk

Vasmanszki Károlyné Hódi Eszter

temetésén megjelentek, sírjára koszorút,
virágot helyeztek el.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Fekete László

búcsúztatásán megjelentek,
részvételükkel fájdalunkban osztoztak.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Bíró Dávid Imre

temetésén megjelentek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek, részvételüket kifejezték.
Gyászoló család



Ford ügynökség Kiskunhalason

Az 53-as főútvonalon, a kiskunhalasi Széchenyi utcában ízléses felírat hirdeti: UNI-SERVICE Kft. FORD ÜGYNÖKSÉG.

Benyitottunk az épület egyik szobájába, ahol egy íróasztal mellett találtuk az ügynökség vezetőjét, Lábadi Ferencet. Környezetében modern telefon üzenetreggélővel, japán gyártmányú FAX és rengeteg prospektus a FORD gépkocsikról.

– *Hogy született ez a FORD szerviz üzem és üzlet?* – kérdeztem a kft. vezetőjét.

– A kormányprogram nemcsak készíti a vállalkozásokat, de igyekszik ösztönözni is. A kínáló alkalmat megragadván – mondta Lábadi Ferenc – megismerkedtem a FORD cég kelet-európai kereskedelmi képviselőjével *Willi Penziersinski* úrral. Akkor itt, a Széchenyi utca 86. alatt csak egy öreg épület rom-maradványai voltak. A FORD képviselője gyorsan tájékozódott: közel a déli határhoz, főútvonal mentén, kellemes városi környezetben, igen ez a hely éppen alkalmas egy színvonalas autószerelő és üzlet létrehozására. Tárgyalásunk eredményeként megbízást kaptam a FORD ügynökség kereskedelmi tevékenységének folytatására egész Magyarország területére. Részletesen megbeszéltük a halasi szerviz terveit. Ezután elkészítettem az UNI-SERVICE Kft. építészeti terveit és elkezdtem az építkezést. Jelenleg az épületen a belső szerelési munkák befejezését végzi és december elsején megkezdjük a gépkocsi szervizelését. Nyitás előtt még egy FORD gépkocsi bemutatót tervezünk.

– *Lesz-e elegendő alkatrész a szervizeléshez?*

– A FORD cég garantálja az alkatrészek szállítását kedvezményes áron, közvetlenül a gyártól, a nyugateurópai kereskedelmi hálózat kikapcsolásával.

– *Honnan érkeznek a gépkocsik?*

– A FORD németországi gyára szállítja a személygépkocsikat. A tehérgépkocsikat és kis-buszokat pedig az angliai gyár.

– *Mi lesz a halasi Ford-ügynökség teljes profíja?*

– Mint cégünk nevéből is kitűnik, az UNI-SERVICE Kft.

egy általános autószerelő lesz, amely a szerviz-munkákat és a nagyobb munkát igénylő javításokat, továbbá a motorikus és karosszéria munkákat, a gépjárműjavítást, kocsimosást végzi el európai színvonalon. Ezenkívül alkatrészkereskedelmi és iparcikk forgalmazási feladatokat is ellátunk.

– *Hogyan juthat hozzá a FORD kocsihoz, alkatrészekhez a vásárló?*

– Bemutatótermünkben kiállított minta, vagy katalógus alapján kiválaszthatja és megrendelheti a gépkocsit, vagy a keresett alkatrészt és egyszerűen forinttal fizetheti ki a le szállított árut. Persze lehet valutáért is vásárolni, de abból semmi előnye sem származik a vevőnek.

– *Milyen gépkocsi típusok lesznek kaphatók?*

– Az első bemutató alkalmával, november végén, a FORD legújabb típusait tekinthetik meg ügyfeleink. Ezek a FIESTA, ESCORT, ORION, SCORPIO, SIERRA. A FIESTA-család kocsijai már 670 ezer forintért kaphatók.

– *A FORD kocsikról sokan úgy tudják, hogy nagy a fogyasztásuk. Milyen lesz a fogyasztása az új típusoknak?*

– Az óriási verseny rákényszerítette a FORD-műveket is, hogy átalakítsák a motorokat. Az utolsó három évben végzett modernizálások jelentősen csökkentették a kocsik fogyasztását. Példaként említhetem a máris közkezdeltté vált SIERRA kocsit, amely 75 LE-s motorral, 90 km-es sebességnél 4,9 liter dieselloajat fogyaszt. Mivel a FORD piacnyitást tervez Magyarországon, igyekszik nagyon kedvező árakat ajánlani.

– *Lehet-e részletre vásárolni?*

– Ennek a mai formája a lizingelés, azaz a kocsi bére vétele. Ha valakinek nincs elég pénze, akkor célszerű, hogy bérelje a kocsit. 10% előleggel, 42 hónapos maximális kifizetési idővel bérelhetők a gépjárművek. A lizing idő lejártá után a kocsi egy minimális maradványértékkel a bérlő tulajdonába megy át. A lizing a haszonjárműveknél a legelőnyösebb, az 1–40 tonnás tehérgépkocsinál és a tranzitbuszcsaládoknál. (X)

A betörők elmenekültek – a pénz a kasszában maradt

Sikertelen betörési kísérlet a tsz pénztárába

Egy hónapja, hogy országos visszhangot váltott ki a Vízmű Vállalatnál bérfizetési napon történt betörés. Ekkor a betörők három és félmillió forinttal távoztak. A helyi Vörös Október Termelőszövetkezetben múlt hét hétfőjén hozták ki a bankból a több mint hárommillió forintot. Délre végeztek a kiborítékolással, s az irodai dolgozók még zárás előtt felvehették fizetésüket. Záráskor a páncélszekrénybe lett elzárva a csaknem hárommillió forint. Éjszakára a szövetkezet fegyveres vezetőre, *Nagy Zoltán* vigyázta a tetemes summát. A csendes, nyugodtnak ígérkező éjszakát nemvárt esemény zavarta meg. De ezt mondja el maga az őr:

– Minden elcsendesedett, hazament a takarítónő, bezártam minden helyiséget. Kint egy kört tettem a sötét udvaron, visszajövet ráfordítottam a kulcsot az előtér ajtajára, s bementem a titkári szobába, ahol a sötét-

ben üldögélve, rádiót hallgattam. Úgy fél nyolc körül hangokra lettem figyelmes. Két férfi fej jelent meg az udvaron, zseblámpával világítva tájékozódottak. Mivel az udvari lámpa égett, így én jól láttam őket, ők befelé nem igen láthattak. Susmogás, majd az udvar közepé felé mentek, s onnan világot tartottak be a folyosóra. Ekkor győződtek meg arról, hogy a folyosó bal oldali végében van a pénztár. Hallottam is, hogy mondják, ott van balra. Ekkor már gyöngyözni kezdett a homlokom, markoltam a kezemből a fegyvert. Nem telt bele pár másodperc, amikor látom, hogy mozogni kezd az ajtó kilincse. Semmi kétség, ezek be akarnak törni. A sötétben nem találtam a telefont, hogy a rendőrséget tárcsázzni tudjam. Villant meg nem akartam gyújtani(!) Amikor fessegették az ajtót – érezték, hogy belülről be van zárva. Felálltam s kibiztosítottam a fegyvert. Erre a roppanó hangra felfigyeltek, bevilágot tartottak, én is rájuk fogtam a

lámptát, majd feléjük ugrottam. Ekkor menekülve futásnak eredtek. Kinyitottam az udvari ajtót, láttam, hogy az egyikük a kerítés felé veszi az útját, míg társa az udvar hátsó felébe menekül. Jól láttam, hogy két cigány. Egyikük bajszos, másikuk magas homlokú, sűrű hajzattal. Úgy harminc év körüliek lehettek. Azonnal telefonáltam a rendőrségre, a riadóköci két-három perc múlva a helyszínen volt, de addigra mindketten elmenekültek.

Így hát a dolgozók október havi bére a pénztárban maradt.

Másnap reggel a gazdaság munkába érkező dolgozói mindebből semmit sem sejtettek. Ment a bérfizetés a szokott módon. Legfeljebb a figyelmeisebbeknek az tűnt, hogy a bejárati ajtó mellett a fal két helyen is le van verve. A betörési kísérlet tettesei még nem kerültek elő.

Horváth Róbert

Kerékpárosok, figyelme!

November van, az utolsó őszi hónap, sokszor már inkább a telet idéző időjárással. Korán sötétedik, reggelente is várta magára a nappali fény.

Néhány tanáccsal szeretnénk segíteni a biztonságos közlekedés feltételeinek megteremtésében.

A KRESZ szerint: a forgalomban részt vevő járművet éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ki kell világítani. A kerékpár is jármű! Tehát az esti sötétedéstől a reggeli szürkület végéig a rendszeresített – és kötelező – világító berendezést használni kell. A rossz látási viszonyok közepette kivilágítatlanul közlekedő kerékpáros saját és mások testi épségét, életét veszélyezteti! Nem elegendő, ha a kerékpáros látja az úton közlekedőket, őt is észlelnie kell a többi járművezetőnek.

A nem – vagy későn (gyakran túl későn!) – látható kerékpárost a nyálkás csúszós útesten haladó másik járművezető, akit szembejövő jármű fénye is vakíthat, már nem tudja kikerülni, illetve járművét nem tudja megállítani. Ne legyenek tragédiák előidézői – eldöztöl!

Tisztelet Kerékpárosok!
A kötelező első és hátsó lámpán, valamint a fényvisszaverő prizmán kívül minden lehetséges módon (pl. a pedálra szerelt borostyansárga fényvisszaverő, a kerékpáros felsőruházatra varrt fényvisszaverő csíkok (bágy magát a kerékpáros láthatóvá).
Ne feledje: a kerékpáros is járművezető, ennek minden kötelezettségével. Tehát az ittas járművezetés tilalma értelemszerűen a kerékpárossal is vonatkozik!

Kedves szülők!
Ne engedjék gyermeküket kerékpárra ülni anélkül, hogy a világító berendezés működését ellenőrizték. A gyermek számára is legyen természetesen, hogy csak akkor ül fel kerékpárra, ha meggyőződött róla: a lámpák működnek.

A rendőrség a téli hónapokban fokozottan ellenőrizni a járművek világítását.
A szabálysértéket helyszíni bírsággal, illetve szabálysértési eljárás kezdeményezésével igyekszik „rábeszélteni” a szabályok betartására – mindannyiunk védelmében.

Köszönjük, hogy együttműködik velünk!
OKBT helyi szervezete
Kiskunhalasi Rendőrkapitányság

Olajválság



Benne vagyunk derékig az olajválságban. Ígérjük, hamarosan 60 napos készlettel megoldódnak folyékony energiagondjaink. Bizzunk benne!

Aztán ott a másik fajta olajválság, amit az ideai aszály és a bevásárló turizmus okoz üzleteinkben. Marad hát az étolaj helyett a súlytöbbletet gyártó sertészsír. Ha még ez sem elég, ott van a kevésbé használt cetolaj vagy bálnazsír.

Viszont az is igaz, hogy a tengerek élővilágát az utóbbi időben megtizedelték a természeti katasztrófák. Így aztán ökológia terén is vannak hiányosságaink.

És mi van akkor, ha zsírban, olajban szegény halvilágunk szeretné bepótolni a mindennapi energiaszükségletét?

Lassan, de biztosan haladunk vissza a természethez. Ahogy a képen látható cet is filézett olajos embert falatozik, intő példaként az utókornak: a nagy halak megeszik a kisembereket. Ez most a nagy olajválság idején nagyon is igaz.

-nyil-

Negyvenmillióval együtt önmagát is nevesítette az AFESZ

Mi van a PALETTÁN?

Fontos kérdések eldöntésére gyűlt össze a Kiskunhalasi Vidéke Általános Fogasztási és Értékesítő Szövetkezet nyolcezer fős tagsága képviselőiben az a százhusz küldött, aki a múlt héten szombaton megjelent a helyi önkormányzatban a tagok otthon nagyermeben. A fő téma ugyanis a szövetkezet vagyona nevesítése volt.

A jelenlévők érdeklődéssel hallgatták *dr. Zs. Szóke Zoltán* elnök tájékoztatóját a gazdaság első kilenc havi eredményéről. A kitűzött éves elképzelések már most megvalósultak, sőt azt a szövetkezet túl is teljesítette. A nehézségek dacára az éves 22 milliós eredmény – a tervvel szemben – várhatóan harminc milliót is meghaladja. Mindezt csökkentett létszámmal, nehezebb gazdasági környezetben. A dolgozói keresetek az idén több mint harminc százalékkal emelkedtek. A jelenlegi számok birtokában a szövetkezet vezetése évvégén dolgozóinak több most bejelentett kedvezményt is nyújt. Így december 5–20 között kedvezményes áruvásárlási akciót indít. Ennek keretében a szövetkezet dolgozóit az alapvető élelmiszerekből és háztartási javakból nyolcezer forintos értékhatárig beszerzési áron vásárolhatnak, s ugyanilyen kedvezményvel vehetnek tartós fogyasztási cikkeket is. Nemcsak a dolgozók, a szövetkezet tagjai is olcsóbban hozzájuthatnak húshoz, hasított félsertéshez. Már most elhangzott, hogy tavasszal a kedvezményes vásárlási akciót megismétlik, mert a mostanira az előzetes érdeklődés óriási.

Az előterjesztés és a kialakult vita után a küldöttek úgy

döntöttek, hogy a törvény adta lehetőséggel élve, a könyvszerinti szövetkezeti vagyonból 40 millió forintot – ami az össz-vagyon 37,7%-a – az üzletrészként tagjaira nevesíti. A nevesítés az 1988. évi tagsági és vagyoni állapotnak megfelelően hajtható végre.

Tagi üzletrészként minden szövetkezeti tag, aki 1988. december 31. előtt lépett be az AFESZ-be, ötezer forint összegű egyszeres, ingyenes üzletrészt kap, amennyiben a jövő év közepéig alaprészejegyet ötszáz forintra kiegészíti. Az elfogadott döntés szerint a szövetkezet a vele munkaviszonyban is álló tagjainak a tagi üzletrészen felül alkalmazott üzletrészt is juttat.

A szövetkezeti törvény 1991. évi módosításával jövő évben várhatóan a szövetkezeti vagyon további része is valós gazdára talál – a tagság körében.

A küldöttek új nevet is választottak. A gazdaság új nevének a PALETTA AFESZ címet szavazták meg. Így a halasi szövetkezet mátol PALETTA névre hallgat. Kitalálójá a szövetkezet dolgozója, *Füle Sándor* nem állhatta meg, s szót kért. Elmondta, hogy nagyon örül, hogy az ő pályázatát találták legalkalmasabbnak, azonban ennek ábráját nem így képzelte el. Az ő tudomása szerint a paletta mindig, mindenkor kör alakú, nem pedig szögletes.

Először magam is egyetértettem a felszólalóval, aztán elgondolkodtam a dolgon. Amikor napjainkban a kör négyzetesítésén dolgoznak, akkor miért ne lehetne a halasi afész palettája kocka alakú?

Horváth Róbert





Ingerült, szókimondó és néha égnek áll a haja

Három kérdés Nagy Péterhez

Nagy Péter a FKGP színeiben ül a városi önkormányzat padsorában. Szokatlan vehemenciával, keményen, kategórikusan fogalmazza meg a mondanivalóját.

A HATISZ lakásakció vitájában olyan ingerülten lépett fel, hogy az volt a benyomásom, ha Kristóf Imre történetesen kézközbe ül, tán még le is ken neki egyet.

– Ezután is hasonló stílusra számíthatunk, vagy csak a HATISZ ingerli ennyire? – kérdeztem tőle.

– Nem tudom lehet-e ezt stílusnak nevezni, de azt tudom, hogy határozott fellépésű ember lévén ezután sem fogom véka alá rejteni a véleményemet. Igen, az igazságért harcos kiállásra számíthatnak tőlem.

Ami pedig a konkrét esetet illeti, az a véleményem, hogy itt végzetes hanyagságot követett el a jogelőd, a tanács. Nevezetesen úgy adott ki építési engedélyt egy területre, hogy nem volt tisztázva a telek tulajdonjoga.

– A saját véleményét mondta el a testületi ülésen, vagy a kisebbség összedugta a fejét?

– A saját véleményemet mondtam. Nem szoktunk egyeztetni. A lakásakció esetében a Nagy Lajossal éppen ellentétes állásponton vagyunk. Mászt mondok. Tóth Istvánné olyat mondott, amitől égnek állt a hajam. Azt mondta: ha a nyolcvan lakás lakói a Schönfeld udvaron játszóteret akarnak, vegyék meg a területet. Neharagudjon meg a világ,



A tökéletes megoldás?!

de ez nevétséges.

– Vannak akik azt állítják, hogy azért ilyen ingerült e témában, mert maga is kárvalotja az építkezésnek, hiszen ott lakik. Nem személyes indulatok vezetnek akkor mégis?

– Ott lakom, de nem vagyok elfogult. Igazságtalan volt velem szemben Vigh Ernő, amikor a polgármestertől azt kérte, hogy én ne vehessek részt

– ezen oknál fogva – a tárgyalásokon. Ha azt kéri, hogy a döntésbe ne vegyek részt, azt mondom igaza van, de a vitában érveim voltak, azok pedig – mint köztudott – makacs dolgok.

A kompromisszumos döntéssel végül is elégedett vagyok, s úgy érzem ebben az én akaratosságom is benne van.

–földi–

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

November 23-án este: Hajszál híján (krimi).

24–25-én délelőtt: Marslakó a mostohám (vígjáték), délután: Odüsszeia (rajzfilm), 24-én este: Hajszál híján, 25-én este: Shaolin harcművészete (kaland).

26-án este: Shaolin harcművészete (kaland).

27-én este: Eszterkönyv (játék).

28–30-án este: Halálhozó 3000 (fantasztikus kalandfilm).

GÓZON ISTVÁN

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

November 24–25-én egész nap: Metamorfózis masz-száz tanfolyam.

29-én 9 és 10.30 órák az Állami Bábszínház előadása: Engedetlen kiskacsa c. bábjáték.

29-én 18 órák: Életreform Klub. Családi akupresszúra.

BORÓKA GYERMEKHÁZ

November 23-án 15 órák:

Szöszmötölő. Kitűzők, jelvények készítése.

24-én Fiúk Napja! 9 órától Dűne c. sci-fi film vetítése. 14 órától: Versenyezzünk!

30-án 15 órák: András-napi játszóház. Szerelmi jóslások és varázslatok.

HELYŐRSÉGI KLUB

November 27-én 19 órák: Exotic koncert.

Filmklub

1945. előtti magyar sikerfilmek. December 3-án 18 órák: Emberek a havason.

ÁLTALÁNOS

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Vallástörténeti Szabadegyetem és a kiskunhalasi Kezdeti Értelmiségi Egyesület közös rendezvénye.

December 7-én 19 órák: A tizenévesek vallási fejlődése a családi háttér tükrében. (Spranger nyomán).

Előadó: Dr. P. Teleki Béla a Hittudományi Főiskola professzora, Szeged.

Sportműsor (december 2-ig)

Labdarúgás

November 24., 13 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi AC – Melykút (Meyei I. osztályú bajnokság). Előtte 11 órák: ifjúsági mérkőzés.

Sakk

November 23., 17 óra, november 24., 8 óra, november 26., 17 óra, Vízút Klub: dr. Szombati Károly emléktorna VII–IX. fordulói. November 30., 18 óra, ugyanott: eredményhirdetés.

Asztalitenisz

November 24., 10 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC – Békéscsaba (NB III-as férfi csapatbajnokság, „Szabados” csoport).

Diáksport

November 25., 8 óra, AMK városi sportcsarnoka: Serdülő Kézilabda Kupa (III. és IV. korcsoportos fiú-csapatok részvételével). December 1., 8 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: „Ifjú Várhegyi József” asztalitenisz emléktorna (1–4., 5–6. és 7–8. osztályos fiú–leány egyéni és csapatverseny). December 1., 10 óra, AMK városi sportcsarnoka: meghívásos gyermek-birkózóverseny.

Szabadidősport

November 30., 17 óra, AMK városi sportcsarnoka: Minifoci bajnokság csoportmérkőzések.

Rendőrségi hírek (November 16-ig)

ISMERETLEN AZ A TETTES AKI...

– ellopta V. István kiskunhalasi lakos TZ 00–06 forgalmi rendszámú személygépkocsiját, majd azt Kiskunhalas város területén elhagyta, de a kocsiból magával vitt különböző szerszámokat kb. 8 ezer forint értékben.

– ellopta M. István kiskunhalasi lakos 014105 vázszámú Csepel Maraton típusú kerékpárját kb. 3 ezer forint értékben.

– ellopta H. Jánosné kiskunhalasi lakos ismeretlen vázszámú camping kerékpárját kb. 4 ezer forint értékben.

– ellopta P. József kiskunhalasi lakos Velence típusú TB 021753 vázszámú kerékpárját kb. 3300 Ft értékben.

– ellopta K. Szilvia kiskunhalasi lakos KA 017408 vázszámú camping kerékpárját kb. 8600 Ft értékben.

– ellopta R. László kiskunhalasi lakos lakásának udvarából sérített Simson S–51 típusú segédmotorkerékpárját kb. 10 ezer Ft értékben.

– betört M. József kiskunhalasi lakos Kiskunhalas Sóstói szőlőkben lévő pincéjébe és onnan élelmiszert lopott el, míg a betöréssel kb. 1000 Ft rongálási kárt okozott.

– betört K. Lajos kiskunhalasi lakos Sóstói szőlőkben lévő hétvégi házába és onnan élelmiszert, különböző szerszámokat lopott el kb. 4300 Ft értékben.

– betört P. Józsefné halasi lakos Széchenyi u. és Kárpát u. kereszteződésében lévő lakókocsijába és onnan 1 db PB. palackot lopott el nyomáscsökkentővel kb. 3700 Ft értékben.

F. B.

Jelbeszéd



A nyálkás, taknyos novemberben nemcsak koptató füstjével üzen barátságát egy-egy tabáni kémény, hanem arra is következtetni enged, milyen vallású emberek melegednek tűzhelye mellett.

Képeinken egy katolikus és egy református kéményjel látható.

Fotó: Ternyák Jenő

HÍRTÜKÖR

Télapó házhoz megy, ha hívja. Családok és közületek részére megrendelhető a Családi Intézetnél (Polgármesteri Hivatal, Hősök tere 1. I/140. Telefon: 22-166/76)

November 24-én (szombaton) 8–12 óráig a Rendőrkapitányság udvarán az Autóklub és a kapitányság szervezésében ingyenes fényszóró beállítás és CO-mérés lesz. Minden érdeklődőt várunk.

A Városi Könyvtár és a Városi Ifjúsági Műhely közös szervezésében „Bemutatkozunk az irodalmi lapok” sorozatunkban november 29-én (csütörtökön) 18 órák a könyvtárban a Magyar Napló Újság estjére kerül sor.

Az est résztvevői: Reményi József Tamás főszerkesztő, Lázár Ervin rovatvezető, Lencső László menedzser és Jókai Anna a Magyar Írószövetség elnöke.

A Városi Könyvtár elhasználandó műveiből 5–15 forintos áron könyvvásárt tart december 1-ig a kölcsönzési időben: hétfőtől péntekig 9–19 óra, szombaton 8–15 óráig.

Mesemondó-verseny a Városi Könyvtárban november 23-án 15 órák, a város és a körzet általános iskolásai részvételével. A versenyt két csoportban – alsó és felsőtagozatosok – számára szervezik. A résztvevők az iskolák első helyezettjei.

SAROKBA SZORÍTVA

Undok indok

(avagy a számítógép az oka mindennek)

Láttam valahol egy reklámlapokat, melyen az írták: „Barátunk a gép!” Nos ezen lehetne vitatkozni, mint ahogyan arról is, hogy tulajdonképpen az egyes nyilvántartási adatok számítógépbe való átvitele, mennyiben és kinek hasznos. Különösen ha ez a naprakészesség hetekre, hónapokra elcsúsztatja mint például a halasi OTP-nél is!

Mikor az első panaszt hallottam, még csak leráztam magamról a gondot, mint kutya a vizet. Amikor az egyik este egy síró özvegyasszony és kisleánya csöngtetett be hozzám, hogy panaszát elmondja, – hangsúlyozottan a sajtó és a nyilvánosság segítségével bízva – már nem tudtam mást tenni, mint közreadni esetét, mely jelenleg is megoldatlan, a számítógépek csapdájában.

Elszámolási konfliktusa támadt az OTP halasi bankfiókjával. A bank szerint: a számlán már nem volt elég pénz, így megelégelték bizonyos összeget, hogy az átutalásokat teljesíteni tudják. Panaszos ügyfél szerint ezt felszólításra be is fizette. Am a Kommunális Költségvetési Üzem felé már nem juttott el a szükséges összeg, így a házkészítő cég kérte a járandóságokat. Ő ezt kifizette.

Számítása szerint tehát neki visszajár a banktól ez az összeg. Ennek ellenére az OTP felszólította, hogy közel 3000 forintos megelőlegezett hitelét fizesse be záros határidőn belül.

Mikor felkerestem az új, kihelyezett igazgatót, világosan tudtomra adta, hogy követeléseket minden körülmények között ki kell fizessenem, még akkor is ha netalán nekem van igazam. – Azután majd, amikor a számítógépes könyvelés (sok-sok hét múlva!) kimutatja a valós helyzetet, esetleg azt is, hogy fennáll a követelésem jogossága, akkor szó lehet a visszafizetésről. (Persze azt sem túl gyorsan, mert ugyebár a számítógépes könyvelés.)

En mindent megértek, csak az nem megy a fejembe, hogy miért kell egy, végül is egy mindennap előforduló esetben hónapokig várni (így mondták el a többiek is a várakozási időt H. J.) a tisztázásra.

Es még valamit hadd jegyezzek meg: ha az ügyfélnek lesz igaza, kezdődik minden előlőről, csak mostmár visszafelé, mert a visszautalásnak is Kecskeméten át vezet az útja.

Harmos Jenő



SBD VIDEOCENTER

Sok száz sikerfilm

Kiskunhalas, Pálma tér (ABC után)

Bácsalmás, Lenin út, Zsuzsa fotó Jánoshalma, Napfény Áruház Szombat, vasárnap is!

SBD video hírek

Továbbra is heti hat filmmel bővítjük kínálatunkat. Minőségi videokazetták már 238 forinttól. Amíg a készlet tart.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek: Baranek Nóra (Váradi Ilona) Kiskunhalas, Huszta András (Temesvári Zsuzsanna) Kiskunhalas, Andóczy-Balog Réka (Győrfi Rózsa) Kunfehértó.

Házasságot kötöttek: István Gábor Tibor és Kancz Irén, Kiss Gyula és Csóti Angéla, Szegedi Imre és Szabó Mária, Patai János és Balázs Ildikó.

Meghaltak: Fűrész Bálint Kiskunhalas, Vajda Imréné Somogyi Mária Tompa, Bölds József Kiskunhalas, Elek Jánosné Vankó Margit Kelebia, Gyenizse Pál Kiskunhalas, Kovács Tibor Kiskunhalas, Horváth Istvánné Czechopiva Katalin Kiskunhalas, Tapodi Pál Tompa, Agócsi Etelka Kiskunhalas.

Halasi Tükör

FÜGGETLEN KÖZÉLETI HETILAP

A szerkesztőség vezetője: Földi Lajos

Társ szerkesztő: Hámos Zoltán

Szerkesztőség: 6400 kiskunhalas, Szilády Áron u. 4. – Telefon: 21-852

Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat

Felelős kiadó: Forgács Péter igazgató

Készült a Pápiripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében

Felelős vezető: Bodrogi József igazgató

Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél

ISSN 0239-0671